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 . iבהתאם לערך של  6,5,4,3,2,1,0גבולות חלקיים שונים והגבולות החלקיים השונים הם  7מכאן ישנם 

 אלה הם גבולות חלקיים יחידים, כי

אם נוסיף לסדרה מהסוג . 1  7 1n i n
a
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מספר סופי של איברים מתת סדרה אחרת הגבול של   7 1n i n
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 . iישאר י

אם נוסיף לסדרה מהסוג  .2  7 1n i n
a



 
אינסוף איברים מסוג אחר נקבל תת סדרה בעלת לפחות שתי תתי  

 סדרה עם גבולות שונים ולכן תת סדרה שנקבל לא תתכנס כלל .

0נובע שהגבולות החלקיים היחידים הם  4 -ו 5-מ 6i   ,i . 
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 גבולות דומה לסעיף א'.היחידים . הוכחה ליחידות ואלה הם גבולות חלקיים 
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